Protokół Nr XIII/15

z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 26 listopada 2015 r. 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej trwała od godz. 1100  do godz. 1315.

Sesji przewodniczyła Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Fac
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.

Sesja prowadzona była przy użyciu prezentacji multimedialnych.
Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady XIII sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzył Przewodniczący Rady Pan Sławomir Fac, witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 13 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.); zatem Rada była władna 
do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy Pan Wojciech Oskwarek, Skarbnik Gminy – Pani Władysława Papis, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, sołtysi, kierownicy referatów Urzędu Gminy, dyrektorzy 
i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych oraz mieszkańcy Gminy.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Przewodniczący poprosił, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Radny Adam Bocheński, który wyraził na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” wybrała Pana Radnego Jana Sojkę na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.
Wobec braku uwag do proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 29 października 2015 r.

5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.

6. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 29 października 2015 r.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2015 r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

9. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek od nieruchomości.

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek rolny.

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek leśny.

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz ustalenia  stawki tej opłaty.

15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

16. Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.

18. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do wywozu ścieków komunalnych z nieruchomości osób fizycznych na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.

19. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do ścieków wprowadzonych do gminnych zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych.

20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Nowa Wieś Wielka z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.

21. Analiza oświadczeń majątkowych za 2014 r.

22. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

23. Wolne wnioski.

24. Sprawy różne.

25. Zakończenie obrad.
Ad 4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 29 października 2015 r.
Przewodniczący Rady poinformował, że sekretarzem obrad sesji w dniu 29 października 2015 r. był Pan Adam Pociot, który poinformował, że spóźni się na sesję, więc przedłożył pisemne oświadczenie, że z protokołem się zapoznał i wnosi o jego przyjęcie. 
Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z sesji 
z dnia 29 października 2015 r. Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 
13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła protokół 
Nr XII/15 z sesji z dnia 29 października 2015 r.
Ad 5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.
W okresie sprawozdawczym podjętych zostało 6 uchwał, wszystkie przekazano do Wydziału Nadzoru i Kontroli Urzędu Wojewódzkiego, umieszczono na stronach Biuletynu Informacji Publicznej oraz wywieszono na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy, a ponadto 2 przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy. 

Uchwała nr XII/83/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2015 r.

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów oraz RIO, a także jednostkom, których zmiany dotyczyły.
Uchwała nr XII/84/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązań w zakresie inwestycji gminnych o wartości przekraczającej kwoty ustalone w budżecie Gminy na 2015 r.

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów oraz RIO.
Uchwała nr XII/85/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Bydgoszczy i Sądu Okręgowego w Bydgoszczy na kadencję 2016-2019.

Realizacja: Przekazano do dokumentacji Rady Gminy o Prezesowi Sądu Okręgowego w Bydgoszczy. Do sądu przekazane zostały również dokumenty zgłoszeniowe kandydata, który rozpocznie swoją pracę w kadencji 2016-2019.

Uchwała nr XII/86/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Nowej Wsi Wielkiej.

Realizacja: Przekazano do Zakładu Gospodarki Komunalnej. Mocą uchwały przystosowano Statut do obowiązujących przepisów oraz zaktualizowano siedzibę zakładu.

Uchwała nr XII/87/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze umowy darowizny nieruchomości oznaczonej jako działki ewidencyjne nr 57/47 i nr 57/56, położonej w Kobylarni.

Realizacja: Przekazano do Referatu Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami 
i Ochrony Środowiska. Uchwała jest w trakcie realizacji. Jeżeli właściciele nadal będą wyrażali wolę przekazania nieruchomości nieodpłatnie na rzecz Gminy, to przewidywany termin zakończenia sprawy będzie przypadał na przełom roku. 

Uchwała nr XII/88/15 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 29 października 2015 r. 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze umowy darowizny, nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna  nr  74/18, położonej w Kobylarni.

Realizacja: Przekazano do Referatu Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska. Uchwała jest w trakcie realizacji. Jeżeli właściciele nadal będą wyrażali wolę przekazania nieruchomości nieodpłatnie na rzecz Gminy, to przewidywany termin zakończenia sprawy będzie przypadał na przełom roku.

W okresie sprawozdawczym wójt wydał łącznie 6 zarządzeń, z tego spod znaku 0050, jako organ Gminy – 5; spod znaku 120, jako Kierownik Urzędu –1.
Ad 6. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 24 września 2015 r.
Int. Pana Adama Pociota – w sprawie dbania o czystość i porządek na terenie gminy warto zwołać posiedzenie właściwej komisji.
Int. Pana Adama Pociota – w sprawie poruszania się ciężkich pojazdów na ternie Olimpina 
w późnych godzinach nocnych wystosowano pismo do KTK.

Int. Pana Adama Pociota – oświetlenie na ul. Zaspa w Olimpinie jest w trakcie realizacji. 

Int. Pana Adama Bocheńskiego – studzienki zostaną naprawione w grudniu. 

Int. Pana Waldemara Owczarzaka – na wskazane oświetlenie opracowywana jest dokumentacja. 

Int. Pana Waldemara Owczarzaka – na budowę placu zabaw przy przedszkolu jest opracowywana dokumentacja. 

Int. Pana Waldemara Owczarzaka – parking został uporządkowany.

Int. Pana Waldemara Owczarzaka – w sprawie chodnika przy drodze krajowej zostało wystosowane pismo do GDDKiA.

Int. Pana Waldemara Owczarzaka – ul. Kwiatowa w Brzozie została wyrównana. 

Ad 7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2015 r.
Pan Wójt przedstawił i omówił projekt uchwały oraz uzasadnienie dokonywanych zmian 
i przesunięć środków, pomiędzy rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 13 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/89/15 w powyższej sprawie. 
<Na salę obrad przybył Pan Adam Pociot. Od tego momentu w sesji uczestniczyło 
14 radnych.>

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Następnie Pan Wójt odczytał stanowisko Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym, jakie elementy powinna zawierać uchwała o podatku od nieruchomości. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/90/15 w powyższej sprawie. 
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/91/15 w powyższej sprawie. 
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/92/15 w powyższej sprawie. 
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek od nieruchomości.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/93/15 w powyższej sprawie. 
Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek rolny.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/94/15 w powyższej sprawie. 
Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy deklaracji i informacji na podatek leśny.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/95/15 w powyższej sprawie. 
Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz ustalenia  stawki tej opłaty.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Pan Adam Pociot zapytał, czy podniesienie stawki opłaty zagospodarowanie odpadami komunalnymi konieczne jest aż o 45%.

Pan Sławomir Silecki wyjaśnił, że opłata musi wystarczyć zarówno na bieżące gospodarowanie odpadami jak i na funkcjonowanie PSZOK. Ponadto utworzono drugi taki punkt. 

Pan Sekretarz dodał, że wynika to również z nowej umowy. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 13 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  1 „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XIII/96/15 w powyższej sprawie. 
Ad 15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/97/15 w powyższej sprawie. 
Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/98/15 w powyższej sprawie. 
Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/99/15 w powyższej sprawie. 
Ad 18. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do wywozu ścieków komunalnych z nieruchomości osób fizycznych na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/100/15 w powyższej sprawie. 
Ad 19. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji przedmiotowej do ścieków wprowadzonych do gminnych zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/101/15 w powyższej sprawie. 
Ad 20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Nowa Wieś Wielka z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia wszystkich komisji. 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił jej projekt 
i poddał pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku głosów „przeciw” i  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIII/102/15 w powyższej sprawie. 
Ad 21. Analiza oświadczeń majątkowych.
Przewodniczący Rady poinformował, że wszyscy radni otrzymali indywidualne analizy oświadczeń. Ponadto sprawozdanie ze zbiorczej analizy dołączone zostało do materiałów 
na sesję. Naczelnik Urzędu Skarbowego wskazał dodatkowo, że wykazanie nieprawidłowości nie stanowią podstaw do dalszych czynności kontroli skarbowej.
Ad 22. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Pan Adam Pociot zapytał, czy przy okazji wysyłania informacji o zmianie stawek opłat 
za gospodarowanie odpadami można przypomnieć mieszkańcom o zakazie spalania śmieci. 

Pan Sekretarz odpowiedział, że taka informacja zostanie dołączona.

Pan Adam Pociot zapytał, czy OLPP wystąpiło z zapytaniem do Urzędu Gminy w sprawie partycypacji w kosztach remontu wiaduktu w kwestii budowy chodnika na całej jego długości.

Pan Wójt odpowiedział, że porozumienie obejmowało jedynie remont ul. Przemysłowej wraz z chodnikiem. 

Pan Sławomir Homeniuk zapytał kiedy rozpocznie się remont ul. Przemysłowej w Nowej Wsi Wielkiej i części Al. Pokoju, która prowadzi do przejazdu.

Pan Wójt odpowiedział, że będzie to zrealizowane podczas inwestycji w roku 2016.

Pan Waldemar Owczarzak podziękował, za wyrównanie ul. Kwiatowej i parkingu 
przy ul. Przemysłowej w Brzozie. 

Pan Waldemar Owczarzak poprosił o włączenie się radnych i sołtysów do finału WOŚP.

Pan Kazimierz Oskwarek poinformował, że do mieszkańców Brzozy dzwoniła firma 
w sprawie badania jakości wody. Informacja ta została przekazana do Zakładu Gospodarki Komunalnej. Firma nie miała zgody na takie działania, więc zakazano jej dalszych praktyk. Następnie Pan Kazimierz Oskwarek podziękował Pan Tomaszowi Nowakowskiemu 
za szybką reakcję w tej sprawie.
W dalszej części Pan Kazimierz Oskwarek podziękował za wyrównanie ul. Poprzecznej 
w Brzozie. 
Pan Kazimierz Oskwarek poprosił o sprawdzenie stacji demontażu pojazdów 
w Chmielnikach, gdyż prawdopodobnie firma utylizuje elementy plastikowe rozbieranych aut poprzez spalanie ich na wolnym powietrzu.

Pan Adam Bocheński poparł wniosek Pana Kazimierza Oskwarka.

Pan Sekretarz poinformował, że w przypadku takich praktyk najlepiej bezpośrednio zgłaszać sprawę Policji. 

Pan Daniel Kinalski zapytał, czy Gmina posiada instrumenty prawne umożliwiające zmuszenie mieszkańców do dbania o czystość i porządek na posesjach.
Przewodniczący Rady odpowiedział, że na terenie Gminy obowiązuje regulamin utrzymania czystości i porządku, który powinien być przestrzegany przez mieszkańców. Jednak w kwestii egzekwowania jego zapisów Gmina nie posiada odpowiednich instrumentów. 
Pan Daniel Kinalski zapytał, kiedy będzie poddany pod obrady Rady projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Dobromierz Dolny”.

Przewodniczący Rady odpowiedział, że w związku z wejściem w życie nowej ustawy
o obszarach chronionego krajobrazu planiści poprosili o dodatkowy czas na weryfikację zgodności planu z jej zapisami. 

Pan Adam Pociot zapytał, jakie są możliwości, aby zmusić właściciela posesji przy 
ul. Kolejowej w Brzozie do usunięcia składowiska kontenerów. 

Pan Waldemar Owczarzak dodał, że właściciel nieruchomości powiedział, że kontenery 
są materiałem budowlanym, więc nie ma zakazu na ich składowanie na swojej posesji.

Pan Krzysztof Dzikowski zapytał, czy są nowe wiadomości na  temat składowiska odpadów w Tarkowie Dolnym.

Pan Wójt odpowiedział, że wszystkie pisma są na bieżąco przekazywane Panu Radnemu.

Ad. 23. Wolne wnioski.

Pani Małgorzata Lewandowska poprosiła o wyrównanie odcinka drogi między przejazdem kolejowym a drogą krajową. 
Pani Małgorzata Lewandowska poinformowała, że podczas kładzenia kabla firma energetyczna uszkodziła fragment asfaltu na ul. Sielanka w Kolankowie.

Pan Jan Sojka poprosił o sprawdzenie drożności Kanału Złotnickiego. Gdyż woda znajdująca się w nim cofa się do Kanału Dziemiońskiego i zalega w Dziemionnie i Januszkowie. 

Pan Wójt odpowiedział, że takie zgłoszenie zostanie wysłane do Zarządu Melioracji 
we Włocławku. 

Pan Waldemar Michniewicz poparł wniosek Pana Jana Sojki.

Ad. 25. Sprawy różne.
Pan Wójt podziękował radnym za sposób procedowania podczas komisji, dzięki któremu możliwe jest wypracowanie wspólnych stanowisk. 
Przewodniczący Rady również podziękował radnym i Panu Wójtowi. Następnie poinformował, że sesja budżetowa odbędzie się 17 grudnia o godzinie 14:00.

Pan Szymon Giżycki przypomniał, o konieczności opracowania planów pracy komisji 
na 2016 r.

Przewodniczący Rady poprosił, aby plany te wpłynęły do biura rady do dnia 8 grudnia 2015 r.
Ad. 26. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w obradach i dokonała zamknięcia obrad XIII sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji


Sekretarz obrad
Szymon Giżycki 


Adam Bocheński
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